

单次赔偿还是多次赔偿，年轻人如何选择香港重疾？

香港资产管理区域 2018-10-23

PMDHK旧贴文：2018年02月14日



作为买人生第一份重疾保险的年轻人可以怎么选择呢？
单次赔偿还是多次赔偿，如何抉择？

重疾保险在香港发展了差不多30年了，国内也推出好多年了，从最早的因为重疾死亡才有额外赔偿开始，到后来得癌症等重疾确诊后立刻赔偿保额，到前几年早期重疾如原位癌也放入到预支保额赔偿内，而如今则很多公司都推出多重重疾赔偿（可以赔偿3次癌症和最多7次其他重疾），甚至早期重疾比如各种原位癌或者心脏、器官次严重疾病同样有几次赔偿。



香港财富咨询顾问区域有限公司

多工作几年收入稳定，并且开始成家立业的年轻人都会开始考虑保险的事情，而重疾保险一般都是首要的考虑，因为小病有社保或者公司商业保险，而大病这些保险则完全不够用，因此需要一份能够一笔过得到足够金额的保险来防范重疾特别是癌症的风险：现在癌症越来越在年轻人群中高发！

但是年轻人又有个特点：能够支配在保险上的不够多或者说不愿意太多，都想要一个性价比高的保险。

而就算同一家公司比如美国友邦，就有好几款不同类型的重疾险，怎么选？

我的建议是：看实际预算

保险就如同一把伞一样，下黑雨的时候谁都希望能够有一把坚固的大伞来挡雨，避免自己成为落汤鸡。

但是若是必须让你在天晴的时候买一把伞，小点的伞便宜，而坚固的大伞则贵一些，你会怎么选呢？

不差钱的并且还有助手帮你拿伞的，肯定选择一把大伞，越结实越好，反正不差钱，而且又不用自己现在拿着；而差钱的呢？怎么都得备一把伞吧？小点无所谓，至少能够万一在雨天时候遮挡一下，稍微湿点也没关系，能应急用就行。所以几乎每家都有这么几把小伞备着吧？保险的道理其实也一样的。

对于马上面临买房或者有宝宝负担的，明白大家都不愿意花太多钱在重疾保险上面，因此至少可以先考虑一份单次赔偿并且附带早期重疾保障的计划，这样万一有原位癌（特别是女性的乳房癌等等）甚至严重的癌症或其他重疾，至少有一笔足够的钱可以抵挡一次的家庭重灾，不然存再多的钱也是献给自己的“干儿子”——医院。



那多次赔偿那种计划的意义在哪里呢？

因为单次重疾赔偿后保险就终止，而得过癌症后康复的人在康复后的若干年内很难再买到医疗类的保险，若不幸那时候他因为养病而辞职连公司的社保也断了的话，那真就只能靠祈祷来不会再复发了。

所以多次重疾保障的意义也就在这里的：一次重疾后依然还有保障。的确有不少客户明白这点的风险主动愿意接受多重的保障的。

所以若是你也在考虑多重还是单次的问题，那么原则是：为自己做好保障比单次多次的问题更重要。

能够直接做多重的计划当然最好，但是若是预算有限，则可以考虑先做一份足够保额的单次重疾赔偿，然后在经济条件更宽裕的时候，多加一份多重的赔偿。

重疾保险是可以重复赔偿的保险种类，有几份就赔偿几份的保额。有伞，无论大小，总比没有伞来得更踏实、更放心。



保值增值 子女传承 健康养老 规避风险

关注: 点解右上解选择“查看公众号”或扫描左侧二维码进行关注
分享: 点解右上解选择“发送给朋友”或“分享到朋友圈”

香港财富咨询顾问区域有限公司
Portfolio Management District (HK) Limited

香港财富咨询顾问区域有限公司平台（本微信平台）所载内容为本公司编制，仅作参考用途，不保证所提供提讯的准确性和完整性。本平台内容仅供学习交流，并不构成在任何地区、国家向任何人发出的推荐或邀约。对构成任何人使用本资讯内容所引致的任何直接或间接损失均不承担任何法律责任。